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1.(20p) Legyen f : R→ R, 2π szerint periodikus, páratlan függvény; f(x) =
π

2
− x

2
, ha 0 < x ≤ π; f(0) = 0.

(a) Határozza meg f trigonometrikus Fourier-sorát ! Előálĺıtja-e a sor a függvényt ?

(b) Egyenletes-e a sor konvergenciája ?

(c) Mekkora az együtthatók négyzetösszege ?

2. (a)(20p) Létezik-e a lim
x→0
y→0

xy3√
x2 + y2(x2 + y4)

határérték ?

(b) Legyen f(x, y) =
xy3

x2 + y4
, ha x 6= 0 vagy y 6= 0, és f(0, 0) = 0. Legyen e = i cosϕ + j sinϕ,

0 ≤ ϕ < 2π. Számı́tsa ki f e irány menti deriváltját a (0, 0) pontban !

(c) Differenciálható-e az f függvény a (0, 0) pontban ?

3.(10p) u =

(
4∑

k=1

x2
k

)−1

,
∑4

k=1 x
2
k > 0. Számı́tsa ki a

4∑
k=1

∂2u

∂x2
k

kifejezést !

4.(10p) Határozza meg az x2 + 2y2 + 3z2 = 36 egyenletű ellipszoidnak az x + 4y + 9z = 0 egyenletű śıkkal
párhuzamos érintőśıkjait !

5.(10p) Legyen K egy pozit́ıv szám, f : R
3 → R differenciálható függvény, |f ′(x)| ≤ K. Bizonýıtsa be, hogy t

és x ∈ R esetén |f(t)− f(x)| ≤ K |t− x| és f egyenletesen folytonos !

6.(10p) Három nemnegat́ıv szám összege 3. Legalább mekkora a négyzetösszegük ?

70-80 pont = jeles
60-69 pont = jó
50-59 pont = közepes
40-49 pont = elégséges
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